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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/08/2011

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Crise na saúde pública brasileira.

Necessidade de alocação mais de recursos para o Sistema Único de Saúde — SUS.

Tramitação na Casa de projeto de lei sobre destinação, ao Ministério da Saúde, de

recursos de prêmios lotéricos não requeridos pelos contemplados junto à Caixa

Econômica Federal. Solicitação ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de

liberação, para fornecimento gratuito na rede pública, de remédios específicos para

o tratamento de distúrbios na tireoide.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Como Líder) - Lançamento, pela Presidenta Dilma

Rousseff, do Programa de Apoio a Planos de Reestruturação e Expansão de

Universidades Federais. Criação da Universidade Federal do Vale do Itajaí, no

Estado de Santa Catarina. Inauguração, pela Presidenta Dilma Rousseff, de

unidades habitacionais no Município catarinense de Blumenau, construídas por meio

do Programa Minha Casa, Minha Vida. Solicitação à Presidente da República de

duplicação da BR-470 e da federalização da Fundação Universidade Regional de

Blumenau — FURB. Perfil da instituição catarinense de ensino superior.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa,

da Deputada Estadual de Santa Catarina Ana Paula Lima.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Publicação pelo Jornal da Câmara de

matéria sobre a descoberta, no Salão Verde da Casa, de frases escritas por
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trabalhadores na época da construção de Brasília, Distrito Federal. Aprovação pela

Comissão de Educação e Cultura de requerimento de realização, pelo órgão, de

audiência pública no Memorial JK destinada à realização de homenagem póstuma

ao ex-Presidente da República Juscelino Kubitschek de Oliveira, ao ensejo do

transcurso do 109º aniversário natalício, e ao lançamento do Movimento Brasília 100

Anos, acerca do planejamento estratégico do Distrito Federal para os próximos 50

anos. Defesa de realização da reforma tributária. Lançamento pelo Governo Federal

de pacote de medidas destinadas à retomada da competitividade das empresas

brasileiras. Aprovação, pela Comissão de Educação e Cultura, de requerimento

destinado ao debate do projeto de lei sobre a criação do Programa Nacional de

Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC. Acerto da transferência da

educação profissional para o âmbito da Secretaria de Estado de Ciência e

Tecnologia do Governo do Distrito Federal. Protesto contra a extinção de cursos

profissionais a distância implantados em Brasília.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Realização pelo orador de gestões

no Ministério da Saúde em benefício de hospitais públicos dos Municípios de

Imperatriz, Caxias e Pinheiro, Estado do Maranhão. Implantação de curso de

Medicina em universidade pública instalada no Município de Imperatriz. Empenho no

atendimento às reivindicações da base eleitoral do orador junto às Comissões da

Casa e Ministérios. Anúncio de concessão pelo Presidente do Senado Federal,

Senador José Sarney, de audiência ao orador para discussão de assuntos de

relevante interesse do Estado do Maranhão. Apresentação ao Presidente José

Sarney de requerimento de nomeação do Deputado Romário para representante do

Congresso Nacional na Copa do Mundo de Futebol de 2014.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Aplausos ao Deputado Francisco

Escórcio pela apresentação de requerimento de nomeação do Deputado Romário

para representante do Congresso Nacional na Copa do Mundo de Futebol de 2014.
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Visita de Parlamentares ao Hospital do Câncer e à Associação de Pais e Amigos

dos Excepcionais — APAE em São Luís, Estado do Maranhão. Conclamação à

Casa para aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 35, de 2011, sobre

a permissão do acesso de adolescentes ao mercado de trabalho a partir dos 14

anos de idade.

Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), ELCIONE BARBALHO

(PMDB, PA).

ELCIONE BARBALHO (PMDB, PA - Pela ordem) - Saudações às crianças

presentes nas galerias do plenário. Transcurso do 5º aniversário de promulgação da

Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a mulher.

Congratulações ao Supremo Tribunal Federal pelo apoio à aplicação da referida lei.

Importância de criação da Procuradoria da Mulher da Câmara dos Deputados.

Regozijo com a iniciativa da Presidenta Dilma Rousseff de nomeação de mulheres

para importantes cargos da administração pública federal.

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos da

Escola Classe nº 2, do setor habitacional Vicente Pires, Brasília, Distrito Federal.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Como Líder) - Saudações aos

alunos e professores de escola pública do setor habitacional Vicente Pires, em

Brasília, presentes nas galerias do plenário. Baixa remuneração do professorado

brasileiro. Recomposição das dotações orçamentárias destinadas à saúde.

Comemoração do 153º aniversário de fundação da Santa Casa de Misericórdia de

Recife, Estado de Pernambuco. História e perfil da instituição.

PRESIDENTE (Izalci) - Leitura do Ato da Mesa nº 16, de 2011, a respeito da

perda de mandato do Deputado Cristiano, em face da nova totalização de votos

realizada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Izalci) - Compromisso regimental e posse do Deputado

PAULO FEIJÓ (PR, RJ).
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Manifestação de

boas-vindas ao Deputado Paulo Feijó.

PAULO FEIJÓ (PR, RJ - Pela ordem) - Reassunção do mandato parlamentar.

Compromisso político pela melhoria de qualidade de vida do povo brasileiro. Apoio à

Administração da Prefeita Rosinha Matheus, do Município de Campos dos

Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. Desinteresse das pessoas de bem no

ingresso a atividades políticas. Agradecimento ao Líder do PR, ao Secretário-Geral

do partido, Deputado Valdemar Costa Neto, a familiares e membros da Mesa

Diretora, pelo apoiamento ao orador em seu retorno à Casa.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Participação do PTdoB

no bloco partidário do orador. Afastamento do PRB da base governista. Elogio à

conduta do ex-Deputado Cristiano nos trabalhos da Casa.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Ratificação do posicionamento do

orador, na condição de Líder do PR, favorável à investigação de denúncias de

irregularidades no âmbito do Ministério dos Transportes e punição exemplar de

eventuais culpados.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Elogio ao Líder do PR, Deputado Lincoln Portela,

pelo discurso proferido sobre episódio ocorrido no Ministério dos Transportes.

Assinatura de requerimento de criação de Comissão Especial destinada ao exame

da Proposta de Emenda à Constituição nº 53, de 2007, de autoria do Deputado

Jofran Frejat, acerca da extensão de direitos trabalhistas aos ocupantes de cargos

comissionados e de confiança. Aprovação de projeto de lei, de autoria do Senador

Cristovam Buarque, sobre a alteração do Código Penal. Sucesso do Programa DF
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Digital implantado em unidade penitenciária em Brasília. Defesa da implementação

de cursos técnicos a distância no sistema prisional. Apresentação de emenda

destinada à redução da pena de presidiários com base na frequência escolar.

Aprovação, por órgão da Casa, de requerimento de realização de audiência pública

destinada ao debate da situação dos profissionais da nutrição.

VII - ENCERRAMENTO


